

网站基金盈亏数据让人误解

银行:2008年建成前数据未被纳入

网诉直通-消费

本栏目由市文明办指导,市消保委提供专家咨询

通过银行买了几个基金,长亏不赚。不料,近日查询盈亏,意外看了个满心欢喜,可谁知网站所列的“浮动盈亏”数据竟然是“瞎来来”的。昨天,读者周女士致电本报,投诉工商银行网站太粗糙,错误统计,害她错误判断,错误赎回。

【投诉】2月17日晚上,我登录工商银行网银,在“我的基金”板块,突然发现2007年买的几个基金,本来一直亏损的,竟都赢利了,便赎了回来。哪曾想,后来我翻阅7年前的购买记录,发现赎回的几个基金如今市值远远低于投入的本

金。网站“浮动盈亏”列出的数据,竟然是错误的,我误以为赚了,其实却在“割肉”。银行方面称,网站是2008年建成的,2008年以前的数据都是被“清零”的,所以会出现这种“误读”。我不能接受这种说法,是银行网站建设不力,提供错误数据,从而引导消费者错误理解。(周女士)

【调查】周女士的银行账户内买了7个基金。其中“富国天益”“华宝多策略增长”“诺安股票”购于2007年,其余4个购于2010年。因为持续亏损,她很少去关注。“那天我看到赢利了,真的很开心。”2月17日,她赎回了其中3个基金,涉及当前市值3万多元。

记者看到,周女士提供的截图中,上述3个基金的浮动盈亏数字

均为正值,盈利从几百元到上千元不等。其中“华宝多策略增长”浮动盈亏数1253元,系统计算收益率为8.36%。然而,对照当初的购买记录,“华宝多策略增长”的本金为2.1万元,当前市值却只有16253元,不但没赚,实际还亏了4747元。如此算来,周女士所赎回的3个基金,当前市值比本金总共亏了7200多元。

周女士告诉记者,她致电工行热线,被告知网站是2008年建成的,在计算基金盈亏情况时,此前的数据未被纳入。此后,银行工作人员致电给她,说会改进网站,但损失银行不赔。

【回应】昨天,银行一名工作人员向记者表示,浮动盈亏数据只是一个参考数据,若需真实数据,

要咨询基金公司。他说,“浮动盈亏”数据是网站建成之后,于2010年才补充推出的,如果用户购买基金时间比较早,的确不能反映真实数据。对于这种情况,他们已多次接到读者反映,“我们一直都在向上面反映”。而其实,用户可以点击浮动盈亏数值进行修改,这样也可以准确反映投资收益。

本报记者 陈浩

消费者投诉通道

- 私信新浪微博“@新民晚报新民网”“@新民晚报社会新闻”
- 登录新民网上海滩微博平台:t.xinmin.cn
- 值守电话:962555

突发新闻
热线:962555

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料:02152928686
线索一旦采用即付酬金

轿车撞伤道路养护工

本报讯(记者 陈浩)昨天下午3时许,内环高架浦东段近白莲桥路段发生一起轿车撞击道路养护工人的事故,2名工人受伤。

据了解,当时一辆银灰色轿车沿内环高架浦东段由西向东行驶,至白莲桥路段时,撞倒两名身着制服的道路养护人员。从网友“lcx-cloud”发布的照片上看到,两名工人被撞之后,分别躺在1号和3号车道,一名女工站在一名伤者身边。一辆银灰色轿车停在不远处,地面上散落着工人们的随身物品,绵延数米,现场一片狼藉。

接报后,公安和救护人员迅速到场,120救护车立刻将伤员送往医院。目前,事故具体原因和确切过程警方正在进一步调查中。

热线专递 >>>

【天桥铁栏杆锈蚀】

昨晚11时:读者陈先生来电反映,济阳路近三林路的人行过街天桥上,好几段铁栏杆已经锈蚀,有的干脆不见了,给路人通行带来安全隐患。

【天棚上堆积垃圾】

昨晚10时:读者俞先生来电反映,在车站南路近水电路的世纪联华虹口店顾客进出口处,玻璃天棚上满是垃圾,有碍观瞻。

【报废车停在路边】

昨晚8时:读者岳先生来电反映,在宝山区海江路158号附近,有两辆报废机动车长期停在马路两侧,阻碍交通。

左妍 王勤俭 房浩 整理

砰! 公交站台上爆起炒米花



本报讯(记者 房浩 王勤俭)小贩占据公交站台做起了爆米花生意,冒出的火焰和频频响起的“爆炸”声,吓得候车乘客纷纷避让。昨天,上海滩网友“haoma”向本报反映,临沂北路浦建路口一公交站台上竟出现爆米花摊位,安全隐患不容小觑。

昨天傍晚5时许,记者来到临

沂北路浦建路口的公交车站,正值晚高峰,站台内挤满了熙熙攘攘的乘客,但就在两三米外的人行道上,一名男子居然摆出摊位做起爆米花生意。

只见他坐在板凳上,面前放着煤炉、风箱,此时煤炉上火苗正旺,男子则不断摇动支架上一只黑乎乎的罐子(见图 房浩摄)。

“要开罐了,你们躲开点!”几分钟后,男子起身,一边用扳手拧开罐体螺丝,一边向周围乘客发出“预警”。几名胆小的女孩闻讯,连忙捂起耳朵,跑出十多米远。只听“砰”的一声巨响,大团白雾从炉子上升腾而起。乘客王小姐告诉记者,这个爆米花摊驻扎在此已有好几个月了,只要天气晴好,摊主每天下午都来“报到”,一直到晚上6时后才收摊,“站台上这么多人,万一炉子和罐子发生爆炸,可不是闹着玩的!”

王小姐的担心并不是没有道理。近年来,全国各地因使用老式爆米花设备引发的意外事故时有发生,受害者轻则灼伤手臂、眼睛,重则性命不保。业内人士表示,这种老式爆米花设备的腔体容积很小,如果意外爆炸,威力相当于一封100到200响的鞭炮,具有相当危害性。市民希望,有关部门能尽快取缔该摊位,让乘客远离“定时炸弹”,安心候车。

川杨河淤泥船惊现两炸弹

本报讯(通讯员 胡晨怡 记者 江跃中)昨天下午3时许,三甲港边防派出所接警称,在川杨河靠近水闸的船上发现两枚疑似炸弹的不明管状物体。边防民警火速赶到现场,在苏盐货95348装载淤泥的货船上,发现了一枚尚未爆炸的细长形炸弹,还在船底碎石中发现一枚较

大型的炸弹。经打捞淤泥的船主称,这船淤泥打捞自张江,铲挖淤泥的过程中发现了其中一枚细长形炸弹,当淤泥倾倒完,又发现船底的一枚大型

炸弹。边防民警立即疏散围观船民,并将情况通报上海消防特勤支队。经现场专家鉴定,初步确认这两枚炮弹其中1枚为高射弹,长40厘米,直径5厘米,是战时专门用来

击毁飞机的;另一枚炸弹长约40厘米,直径约为12厘米,重达20多公斤,有已击发痕迹但未爆炸。目前炸弹已被消防专家取走。

边防民警提示,一旦发现形似遗留炸弹的不明管状物体时,切勿擅自靠近触碰,应立即与警方联系,由专业人员进行检测排除。

黑诊所藏身居民小区做B超

非法鉴定胎儿性别收取高昂费用遭查处

本报讯(记者 房浩 王勤俭)近日,普陀区卫生局卫生监督所接到群众举报,称本市武威东路一小区内藏着一家黑诊所,不仅非法为怀孕妇女做B超,鉴定胎儿性别,还收取高昂费用。昨天下午,执法人员上门对黑诊所内的相关物品进行查封,并对涉事非法从医人员展开调查。

据知情人士称,这家黑诊所位于武威东路一小区内,“医生”李某一般只为熟人做B超,且孕妇必须电话预约。至于检查内容也相当简单,李某只给孕妇鉴定胎儿性别。在掌握情况后,昨天下午3时许,普陀区卫生局卫生监督所执法人员上门展开调查,现场除了查获一台B超机外,还发现了超声耦合剂等物品,执法人员当场对这些物品进行查封。此外,执法人员调查发现,李某并非执业医师,检查结论存在误导性。据悉,李某的行为已经违反了母婴保健法的相关条例,执法人员将对其展开进一步调查。

救技能。“安全通道在哪里、电梯坏了怎么办、人晕倒了怎么救助、消火栓怎么用、发生火灾如何正确报警……问问自己,你掌握了多少?”

在城市搜救队,队员都是“专业不专职”。一对夫妻,丈夫是医院重症监护室的护士长,妻子是大学护理学院的老师,他俩一起参加搜救队,教其他队员医疗急救的知识,同时又向其他队员学习户外救援等知识。如今,搜救队已有160多名队员,2013年,他们为社区、学校及企事业单位组织了20多场安全培训。

去年,高博为一批即将参加科普下乡活动的大学生志愿者上了安全课。有2支志愿者队伍去了甘肃岷县,没想到就在下乡期间发生了地震。事后,有名大学生打来电话说:“高大哥,你教给我们的知识全部用上了,我们还帮助一批灾民转移了出来。”那一刻,高博倍感欣慰。

救技能。“安全通道在哪里、电梯坏了怎么办、人晕倒了怎么救助、消火栓怎么用、发生火灾如何正确报警……问问自己,你掌握了多少?”

救技能。“安全通道在哪里、电梯坏了怎么办、人晕倒了怎么救助、消火栓怎么用、发生火灾如何正确报警……问问自己,你掌握了多少?”

中科院发现原癌蛋白的天然“克星”

肿瘤治疗有了新途径

2月11日中科院研究人员发现了原癌蛋白的“致命对手”,为肺癌、胃癌等肿瘤治疗提供了新的策略和途径。该项成果已发表于国际肿瘤学顶尖学术年刊《癌细胞(Cancer Cell)》上。信号通路是近年发现的重要抑癌通路,原癌蛋白YAP的异常表达与肺癌、胃癌等癌症的“生死存亡”息息相关,是肿瘤治疗的潜在分子靶点,因此靶向YAP的抑制剂可能会更有效直接地杀死肿瘤。

近年来随着对肿瘤研究的深入,中、美科学家越来越清楚认识到,手术、化疗并不是肿瘤治疗的全部,多靶点抗癌、肿瘤分子靶向免疫治疗的研究被不断突破,已经成为国际发达国家肿瘤治疗的新标准程序。新标准程序作用于肿瘤信号转导网络中多个靶点,其作用表现在3个方面:

- 1、肿瘤相关基因调控:肿瘤是由于基因突变以及抑制肿瘤的基因失活造成的。阻断肿瘤激活基因表达和作用,提高抑癌基因活性是控制肿瘤的根本。
- 2、肿瘤信号的多靶点阻断:多靶点阻断多种导致肿瘤细胞生长及转移的信号传导通路,靶向攻击肿瘤细胞,促使肿瘤细胞凋亡,不损伤正常细胞。
- 3、癌细胞能量通路的切断:通过阻断NFKB、STAT3、EGF、VEGF、Wnt、HER等信号转导途径,抑制肿瘤血管生成,从而达到抑制肿瘤增殖及转移的目的。

专业咨询:021-62884229、64869790

百万援助计划大中华区正式启动

中国癌症患者援助项目,将围绕“纯天然、靶向免疫调节、高效而无副作用”的天然靶向研发成果进行。(详情请关注WWW.MCBM-USA.COM)

大中华区执行单位:上海中科医学高科技开发有限公司
申请电话:400-6688-886
地址:上海市北京西路1701号二层

上接第1版 深入播种安全理念

南京驴友在四川四姑娘山失踪、上海驴友在浙江文成遇难、四川雅安地震、甘肃岷县地震、浙江余姚水灾……这些年,高博带领上海城市搜救队在各地救灾中出了不少力。他对救援工作也有了更多认识。“雅安地震发生后,我们第一时间组织了价值40万元的救援物资送到灾区,但不是给灾民的,而是给正在当地参与一线救援的民间救援组织,我们提供的都是专业的搜救及医疗工具。3天后,我才去灾区现场参加救援救灾协调会。而余姚水灾,距离较近,我带领队员赶往灾区,与当地救援队合作开展救援。志愿者不能给灾区添乱,救援也要理性有序、科学有效。”